

71-я ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



12+

нГГти

молодежная газета

Газета выходит с апреля 1998 года
АПРЕЛЬ 2016 года
НГГТИ.РФ

ТСМП

№ 4 (167)

НЕВИННОМЫССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, КОЛЛЕГИ,
СТУДЕНТЫ, РОДИТЕЛИ,
ЖИТЕЛИ НАШЕГО ГОРОДА!

Примите искренние поздравления с Днем Победы! Этот праздник - один из главных праздников нашей страны, самый грандиозный, самый светлый и трогательный. Во всех российских городах около Вечного огня в этот день собираются те, кто пришел возложить цветы, вспомнить наших защитников и героев, минутку помолчать и в который раз сказать им: "СПАСИБО... Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье!"

От всей души поздравляем Вас с праздником. Этот день - символ силы и моцца нашего Отечества и нашего народа, мужества наших солдат и офицеров. Желаем вам и вашим близким мирного неба над головой, благополучия и счастья, светлой и радостной жизни!

Ректор НГГТИ С.В. Фролко
Председатель профкома Г.Н. Трофимова



ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

МОЕ ЗНАМЯ ПОБЕДЫ



... Когда не вспомним ни имен, ни лиц солдат,
Враствших в камни духом тверже крепости,
Зубами рвавших мертвый хват блокады,
Тогда какие нами станут править ценности?
Когда завалим в катакомбах нашей памяти
Тех, кто росой багровой землю обняли,
И как земля потом латала раны те,
Мы сами будем ли достойны, чтоб нас помнили?



По всей России в преддверии празднования 71-й годовщины Великой Победы проходят акции "Знамя Победы". Суть этой акции - дать людям возможность познакомиться с символом Победы советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. Инициативная группа преподавателей и студентов НГГТИ поддержала проведение этой акции в нашем городе. В течение 4-х дней студенты под моим руководством подготовили и провели открытые патриотические уроки "Знамя Победы. Рождение легенды. История появления Знамени Победы в 15 школах и гимназиях г. Невинномысска".



За время проведения акции студенты факультета ФТСТ - В. Бойцов, С. Зубков, М. Кандаур, Е. Иванникова, М. Солошенко, С. Данилевич; факультета ФЭФ - Д. Аракелян, Е. Овчинникова, И. Лостанова, М. Таривердян, Ю. Крутоголов, Л. Макарова; факультета ГФ - Н. Белоусова, Ю. Казанцева, Д. Котельникова, А. Шевченко, Н. Лебедев; колледжа НГГТИ - В. Остроухова и С. Минатуллаева ознакомили с историей рождения Знамени Великой Победы 1 360 школьников и учащихся города.



Дорогие студенты!
Придите домой сегодня, пообщайтесь с вашими родителями, бабушками и дедушками. Запишите историю вашей семьи, выложите ее в Интернет: в свои социальные сети и блоги. И вот, если вы сегодня все вместе сделаете такую патриотическую онлайн-акцию, расскажете о том, что ваш дедушка совершил подвиг, что ваша бабушка собирала колоски для фронта, это будет огромной пропагандой, борьбой, доказывающей то, что и вы - герои, наследники народа - Победителя!

С.А. ФРЕЗЕ, педагог-психолог ЦСВРсо
(сл. песни из Интернета. Фото А. Самойленко, А. Паншинской, корреспондентов журнала)



Многовековая история нашего народа свидетельствует о том, что без патриотизма невозможно создать мощную державу, невозможно привить людям понимание их чувства гражданского долга и глубокой любви к Родине.

19-22 апреля 2016 г. обучающиеся колледжа и института НГГТИ задались целью: обойти все школы г. Невинномысска с лекциями, посвященными Дню Великой Победы над фашизмом. В школах города встречали нас тепло. Лицей №1 активно готовился к приему. Дети четко отвечали на поставленные вопросы. На вопрос: - Что для вас значит победа над фашизмом? - Учащиеся 8А класса ответили: - Победа - это ратный подвиг народа и мощь Советского Союза. Для школьников из 8Б класса был задан противоположный вопрос: - Чем для вас значит Великая Отечественная война? Ответ не заставил долго себя ждать: - Война - это бесконечная стрельба, это 1 418 дней и ночей смерти, голода и холода, который пронзил тело до костей, это кровь, пролитая на землю русскими солдатами.

Запомнились ответы ребят и из других школ города, дети не только отвечали на вопросы, но и делились своими историями о родственниках, которые воевали за Родину на фронтах и в тылу. 9 мая для них - это особая дата, это праздник Великой Победы над фашистскими захватчиками, память о павших и выживших, радость и горе.

Лекции, посвященные Дню Победы, усвоили все школьники, а некоторые, заинтересовавшись материалом, попросили адреса ветеранов.

Валерия ОСТРОУХОВА, гр. КС-1605

УЧЕНЫЙ СОВЕТ

01.04.2016 перед заседанием Ученого совета НГГТИ ректор С.В. Фролко по традиции поздравил победителей различных конкурсов-фестивалей, соревнований и вручил им заслуженные награды.

За активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., Благодарственное письмо Президента РФ вручили студенту ФЗФО Дмитрию Цареву.

В Международном конкурсе "Государственное строительство, правовая модернизация, социальные и экономические процессы в современной России" принимали участие студенты ГФ. Од Молодежного союза юристов СКФО дипломы I степени вручены Елене Ильченко и Артему Миасникову; дипломы II степени - Александре Полянской и Маргарите Зинченко; диплом III степени - Ксении Погребняк.

Почетной грамотой комитета по культуре администрации г. Невинномысска награждена Т. Молчанова, режиссер-постановщик народного студенческого театра моды "Престиж", а благодарственным письмом - А. Сидорчук, художник-конструктор (дизайнер).

Диплом лауреата III степени Кубка СКФО по народным танцам в рамках чемпионата России по народным танцам завоевал народный ансамбль кавказского танца "Барачет" (рук. А. Антипова), а кубок и диплом III степени Международного фестиваля-конкурса "Энергия искусства" - народный ансамбль эстрадного танца "Данс-Микс" (рук. Я. Бурлуцкая).

За участие в краевом конкурсе-фестивале художественного творчества "Я вхожу в мир искусств" в номинации "Специальный приз" кубком и дипломом награждена студентка 4 курса ФЭФ Юлия Ермолова; дипломом лауреата II степени - народный ансамбль кавказского танца "Барачет" (рук. А. Антипова); дипломом лауреата III степени - народный вокальный ансамбль "Воздушный замок" (рук. Е. Шляхова).

Поздравили членов Ученого совета и спортивные достижения коллектива вуза. Ректор С.В. Фролко вручил кубок и грамоту за 1-е место в номинации "Лучшая постановка учебно-спортивной и физкультурно-оздоровительной работы среди учебных заведений среднего и высшего профессионального образования г. Невинномысска в 2015 г." проректору по СВР Н.А. Тартышевой, благодарность за помощь в организации физкультурно-спортивной работы, большой личный вклад в развитие физической культуры и спорта, пропаганду здорового образа жизни в г. Невинномысске - рук. физвоспитания Е.П. Говене. Кроме того, кубок и грамоту за 3-е место в краевом зимнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" среди обучающихся образовательных организаций Ставропольского края - рук. сборной команды НГГТИ Е.П. Говене; диплом за 2-е место в соревнованиях по спортивному туризму по проходящему маршруту - рук. сборной команды НГГТИ и турклуба "Вершина" Е.Н. Сорокиной, благодарственное письмо за активное участие и поддержку развития студенческого спорта в России от министра физической культуры и спорта Челябинской обл.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Национальный Реестр "ВЕДУЩИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕДЖДЕНИЯ РОССИИ"

ГАОУ ВО "Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт" 12 апреля 2016 г. выдано Свидетельство, подтверждающее, что вуз на основании предложения министерства образования и молодежной политики Ставропольского края стал участником Национального Реестра за 2015 г. "Ведущие образовательные учреждения России", что дает право институту использовать официальный логотип Национального реестра в рекламной и информационной деятельности.

Сведения о НГГТИ размещены на странице сайта Национального реестра в графе "Ведущие образовательные учреждения России-2015".



СЕРТИФИКАТ КАЧЕСТВА

Научно-исследовательским институтом мониторинга качества образования ГАОУ ВО "НГГТИ" выдан Сертификат качества от 17 марта 2016 г., которым подтверждается, что образовательные программы НГГТИ в период с 1 октября 2015 г. по 19 февраля 2016 г. прошли независимую оценку качества образования по сертификационным аккредитационным педагогическим измерительным материалам (АПИМ) в рамках проекта "Федеральный Интернет-экзамен в сфере профессионального образования".

В чемпионате России по кикбоксингу в разделе К1 медали и дипломы за 3-е место завоевали студент 3 курса ГФ Ахмед Муцольгенов и Шамиль Мержеев, обучающийся 3 курса колледжа НГГТИ, - воспитанники заслуженного тренера России В. Шадчинева.

Повестка заседания Ученого совета включала:

- Отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности вуза за 2015 г. Докл.: А.Я. Глушко, первый проректор НГГТИ.

- О практике работы студенческого совета НГГТИ. Докл.: М. Данилова, председатель студенческого совета НГГТИ.

- О проведении конференции научно-педагогических работников, представителей других категорий работников ГАОУ ВО "НГГТИ": Определение даты проведения конференции. Утверждение повестки конференции. Докл.: С.В. Фролко, ректор; Г.Н. Трофимова, председатель профкома НГГТИ.

- Об утверждении отчетов по самообследованию головного вуза и Кочубеевского гуманитарно-технического колледжа - филиала НГГТИ

(Начало. Продолжение на с. 2)

